



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

CONCLUSIONES. A nivel estudiantil y docente, la Mesa Redonda sobre el Primer Proyecto de Transformación Agraria, fue un éxito. De izquierda a derecha: doctores Mario Solano, Luis Domínguez Parada y Br. Francisco Beltrand Galindo.

Decano de Derecho acusa a oficina de RR. PP. de la U.

“La Facultad de Derecho ha sido atacada desde hace tiempo, para lograr su desprestigio y del mismo decano”, denunció ayer el doctor Luis Domínguez Parada, decano de dicha Facultad de la Universidad de El Salvador. Culpó de esa intromisión a la Oficina de Relaciones Públicas de la Universidad, la que calificó como el “cáncer” de que está padeciendo ese centro superior de estudios.

El doctor Domínguez dio esas declaraciones como protesta a una información que se dio, de que un grupo de profesores de dicha oficina se ofenderán con esas declaraciones. — Pasa a la página 15 —

1ª Feria de la Fibra Natural será inaugurada en San Miguel

Del 26 al 29 del presente mes se realizará en San Miguel la Primera Feria Nacional de la Fibra Natural. La actividad es organizada por el Comité de Desarrollo Turístico con el asesoramiento del ISTU. Se llevará a cabo en el Círculo Estudiantil e incluirá una amplia y escogida exposición de las principales artesanías que forman el patrimonio de las diversas regiones del país; también se harán demostraciones de las mismas, pues habrá artesanos haciendo presentaciones prácticas de sus labores. Asimismo se ofrecerán conferencias. — Pasa a la página 54 —

8 salvadoreños becados a E. U. por Programa Internacional

Ocho salvadoreños partirán el próximo domingo a Estados Unidos, dentro del Programa Becas Internacionales AFS. Radicarán en diferentes ciudades. Desde que AFS fundó un comité en El Salvador, hace nueve años, 31 jóvenes han participado como becarios. Hace algunas semanas un grupo de norteamericanos llegó al país, dentro de este intercambio. Se establecen con familias salvadoreñas durante varios meses. También informaron que se prepara la Primera Convención Nacional de AFS que se llevará a cabo del 15 al 20 de diciembre de este año. Se tratará sobre la importancia del programa y el desarrollo de las diversas actividades en beneficio de la comunidad y de los estudiantes. Asimismo dijeron que se ha propuesto como representante de Centro América ante la Organización Internacional de la AFS, al señor Napoleón Mariona, quien se ha destacado por su labor en provecho del programa. Los miembros del Consejo Internacional son: Morris B. Abram, representante de EE.UU. ante la ONU; John Brademas, congresista por Indiana; Pete Duchin, músico; Edward W. Brooke, senador. — Pasa a la página 15 —

Ven perspectivas de solución en Honduras

Honduras y El Salvador se encuentran ya en “un plan de reactivación de las negociaciones de paz”, dice el canciller hondureño, Roberto Palma Gálvez.

En declaraciones para agencias internacionales de Tegucigalpa, Palma Gálvez explica, que mediante ese plan se solucionará el conflicto por el cual mantienen rotas sus relaciones los dos países.

Apuntó que tras la intervención de observadores militares de la OEA, en el restablecimiento de una zona desmilitarizada entre Honduras y El Salvador, “estamos en un plan

de reactivación”.

“Pero preferiría guardar reservas sobre eso”, añadió, señalando que todavía no hay una fecha definitiva, sobre una próxima reunión con su colega salvadoreño Mauricio Borjonovo Pohl.

Palma Gálvez, por otra parte, dijo, que “no sé lo que está ocurriendo en la OEA”.

La última información recibida de los observadores de la Organización fue sobre una reunión de una comisión especial presidida por el embajador Guillermo Sevilla Sacasa, ante la cual el jefe de la misión militar, Luis

— Pasa a la página 11 —

Libre bajo fianza acusado muerte de dos señoritas

En libertad bajo fianza quedó Alfredo Salvador Pineda Saca, procesado por doble homicidio por imprudencia en las jóvenes Delmy Noemy Contreras y Ana Julia Jacinto.

Pineda Saca, de acuerdo con el informativo depurado en el juzgado Segundo de Tránsito de San Salvador, conducía su auto de oriente a poniente sobre la calle

— Pasa a la página 59 —

2 millones para Complejo Turístico de La Libertad

Transferencia de 2 millones de colones a CEPA para el financiamiento de las obras del Complejo Turístico de La Libertad, aprobó ayer el Congreso. A fin de que el Ministerio de Hacienda pueda transferir esos fondos a la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma (CEPA), el Pleno Legislativo, aprobó, con dispensa de trámites, varias reformas a la Ley del Presupuesto General y de Presupuestos Especiales de Instituciones Oficiales Autónomas.

Las reformas consisten en la adición en la parte de ingresos del presupuesto de CEPA, de la fuente específica necesaria por dos millones de colones y en darle ingreso a esa cantidad como aporte del gobierno central y agregar en la parte de egresos el programa especial y la asignación necesaria para la ejecución de las obras.

Tal como informó en abril de este año LA PRENSA GRÁFICA, el gobierno clausuró, mediante un decreto, los servicios del puerto de La Libertad como puerto abierto al comercio internacional, con el fin de convertirlo en un puerto

pesquero artesanal, integrante de un complejo turístico.

En el decreto mencionado se facultó a la CEPA para ejecutar y supervisar la construcción de las obras de dicho complejo; y al mismo tiempo se facultó al Ministerio de Hacienda para transferir de la institución designada como unidad ejecutora, recursos hasta por 2 millones de colones.

La solicitud relativa a la aprobación de las reformas para permitir la transferencia fue enviada al Congreso por el Ministerio de Hacienda y se leyó en el Pleno Legislativo como pieza de correspondencia.

— Pasa a la página 52 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi BECARIO. Via TACA partió ayer a Baltimore, Maryland, EE.UU., el Dr. Roberto M. Merlos, gozando de beca de la AID, para estudios de post-gradó en la Universidad Johns Hopkins.

Primer Congreso de Mediana y Pequeña Empresa se realizará

Para analizar y buscar las soluciones adecuadas a los problemas que afectan al desarrollo de las empresas se realizará el Primer Congreso Nacional de la Mediana y Pequeña Empresa. El evento es organizado por el Centro Nacional de Productividad (CENAP). El director de la institución, Lic. Oscar René Benavides, al anunciar esta actividad, formuló un llamamiento a todos los sectores vinculados en una u otra forma con esos núcleos, para que participen en el congreso, contribuyendo así, a mejorar el desarrollo de los mismos.

Añadió que en las semanas próximas hará contacto con instituciones privadas y estatales, organismos internacionales, universidades y otros centros, para cambiar ideas acerca del congreso, que será de incalculables beneficios para los empresarios.

Actualmente, señaló el Lic. Benavides, el CENAP prepara los temas y las bases de participación. El temario será elaborado de acuerdo a las necesidades de ambos sectores y tomando en cuenta todo aquello que venga a impulsar su agilidad en el campo nacional e internacional.



—Foto de LA PRENSA, por Paván

PARTICIPACION MASIVA. La Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), promueve la participación masiva de artesanos y pequeños industriales en la VII Feria Internacional de El Salvador, a realizarse en noviembre próximo. Miembros de la institución trabajan en los preparativos para esa participación con la ayuda de diversos organismos gubernamentales.

INDICE

	Página:
Información Nacional	2.3
Información Internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14
	16.18.20.22
Su Salud	48
Cartas a María	19
Platillos Voladores	28
Desde San Francisco	36
Deportes	40.41.42.43
	44.45.46
La Vida es Así	26
Cómicos	58.60
Clasificados	62.63.64.65
	66.67.68.69.70
Horóscopo Personal	35
Nueva York	57
Cine, Espectáculos	
y TV.	71.72.73.74.75
	76.77.78.79
Indicador	74